
 
Referat fra Vinter EDM Sofia, Bulgarien torsdag 29 februar – 
søndag 3 marts 
 
Torsdag 29. februar  
 
9.00 - 9.30  
Velkomst og orientering til de nye RD og RDS. 
                                           
(Facillitator: SC-formand og FD vice formand 
 
 
9.30 – 11.30 
Formanden åbner mødet og byder velkommen til deltagere, (medlemmer og  
gæster) 

- Oplæsning af Koncepterne og Bare for I dag.  
- Ikke engelsktalende deler  
- Erfarent medlem deler  

 
Husholdning og andre informationer: Vi bliver gjort opmærksom på at mødet bliver streamet.  
 
Vedtagelse af referat fra Sommer EDM 2023.  
Godkendelse af dagsorden  
 
Styregruppen/administrationen fremlægger rapport 
Formand 
Sekretær:  
Gør opmærksom på, at alle delegerede skal sende deres rapporter i god tid op til EDM, som OP 
(Operation Pack) Kompendium med Retningslinjer foreskriver. Mange af Regionerne har endnu ikke 
sendt deres rapporter! 
 
Gør opmærksom på at mange Regioner ikke har opdateret deres e-mailadresser, hvilket betyder at 
mange Delegerede ikke får mails fra EDM. 
 
Kasserer information – Filen er vedlagt. 
 
Der er sendt en rapport ud, udover rapporten er der ikke noget nyt at berettet.  
 
10.50 - 11.10   Pause 
 
11.10 – 13.00          Fællesskabs – dialog – spørgsmål: 
Irland spørger: Hvordan andre regioner håndterer IDT - diskussioner? (Issue Discussion 
Topics) 
 
RD Sverige fortæller, at de i deres Region laver Workshops med Power points omkring IDT- emner. 



 
 
AD Island fortæller at de gør det på samme måde som Sverige. De laver også Learning Days om 
sommeren. 
 
RD Frankrig fortæller, at et område de bl.a. arbejder med under IDT er: Tiltrækning af service 
kræfter og Predatory Behaviour. 
 
Becky fortæller, at det er manglede kendskab i fællesskabet, omkring hvem der beslutter hvilke emner 
der er valgt som IDT - emner, der gør forskellen. Vi har derfor et ansvar for at informere vores lokale 
fællesskab herom. 
 
RD Tyskland fortæller, at der laves workshops i områderne.  
 
Lithauen spørger:  

1.  Spørgsmål til FD Komitéen: (Komité for Fællesskabs Udvikling) 
Hvad er jeres erfaring med at dække udgifterne til diverse Events (registrering, rejse, mad, 
overnatning) for de udvalgsmedlemmer, der laver service i Komitéen?  
 
RD UK fortæller at det ikke skal koste penge at lave service. 
RD Frankrig fortæller at ophold osv betales via service, men de begrænser også diverse udgifterne 
hvor det er muligt, bl.a. ved at bo hos hinanden/fæller i de lokale områder.  
RD Tyskland fortæller at medlemmer af alle komitéer betaler for indgang til diverse events. 
RD Denmark fortæller at vi alle betaler for indgang uanset om vi laver service i udvalgene elle ej. 
RD Norge gør de som vi gør i Tyskland og Danmark.  
 

2.  PR-udvalgets spørgsmål: (Offentlige relationer) 
Hvordan skal vi fordele midlerne, når vi planlægger præsentationer? Skal vi dække udgifterne til 
medlemmerne fra forskellige byer, hvis der allerede er medlemmer fra disse byer på rejse? 
Ville det være muligt at invitere EDM-medlemmer til at dele deres erfaringer under PR-
workshoppen? Hvad er din erfaring med at organisere sådanne workshops? Kan du dele din oplevelse, 
så vi kan tage noget med ombord. 
 
Spanien har besluttet at trække sig ud af Latin America Zonal forum, hvor de også har deltaget 
i flere år, så de kun er medlem af EDM fremadrettet. 
 
RD Spanien spørger: Hvilke særlige NA – møder vi har i vores Regioner? 
 
RD Portugal fortæller at de bl.a. har unge møder, LGBT møder, kvinde og mande møder. 
Becky fortæller at hun har hørt om de fleste møder med særlige interesser. Et LGBT- møde i San 
Fransisco har eksisteret i 45 år. Becky mener personligt, at det bedste vi kan gøre uanset hvor vi er, er 
atspørge ind til: Hvordan kan vi hjælpe jer? 
 
 
 
 
 



 
 
Portugal spørger om vi har erfaringer med at åbne møder af anden kultur eller sprog, mere 
specifikt Hindi eller Panjabi? 
 
RD Iran fortæller at de har mange forskellige sprog/dialekter i Iran. Ved mange møder, taler de alle 
Farsi, når der er deltagere med andre dialekter til stede. 
RD Tyskland fortæller at han ikke har erfaringer med disse sprog, men har været med til at åbne et 
kinesisk møde i Tyskland. 
RD Adriatic Region fortæller, at de har erfaringer med russisk talende medlemmer, som har bedt om 
hjælp til at åbne møder på russisk. De låner lokaler af andre møder (forskellige tidspunkter). 
RD Grækenland fortæller, at der er et engelsktalende møde i området og et Farsimøde i området. 
Alle der ønsker at åbne et møde, skal starte op på samme vis, uanset sprog eller kultur. 
 
Norge spørger:  

1. Fra område vest: "Der er behov for at koordinere aktiviteterne i vores struktur, fra 
gruppeniveau til regionalt niveau. Der er et ineffektivt kommunikationsflow mellem 
medlemmerne af NA på gruppeniveau og Regionen, hvilket hæmmer deltagelse, involvering 
og det at bringe en gruppesamvittighed til EDM." Hvad er jeres erfaringer?  
 

2. Fra område øst: "Hvad er jeres erfaringer med Sponsorship i forhold til, der 
identificerer sig som transkønnede? Mens nogle personer kan komme ind i fællesskabet, 
der allerede identificerer sig som transkønnede, kan andre vælge at gennemgå en 
kønsovergang i løbet af deres medlemsperiode. 

 
RD UK fortæller at der er flere Online Transgender møder. 
RD Adriatic Region fortæller at hendes sponsor er Transgender, det er et personligt issue, det enkelte 
medlem i NA kan vælge den sponsor, som de ønsker. 
 
Egypten spørger: Hvad kan vi gøre for at støtte vores fællesskabs-FD. 
 
RD Polen: Samle GSR'erne, der laver DRT/MAT-workshop. Mere fokus på inkluderende sprog, 
kønsspecifikt. 
 
13.00 – 14.30   Frokost pause  
  
14.30 – 15.45                Fællesskabs- dialog fortsætter/reserveret til diskussion:  
 
Regional Litteratur 
Irland: Alle har de samme priser i regionen. 
Iran: Udgiver i Iran, giver gratis til nye grupper og 10% rabat. 
 
Italien spørger: Hvordan har andre regioner det med at vi mødes til 4 Community Dialoques 
om året mellem EDM-møderne? 
 
UK: Forhåbentlig vil vi være i stand til at deltage. 



 
Israel: Fællesskabsdialog via zoom, der er ikke lang tid tilbage. Regionen har en, men jeg synes ikke, 
vi skal have en som EDM. 
Italien: Ved at have flere Community Dialogues vil det give større mulighed for at dele information 
med de nye delegerede. 
 
Egypten spørger: Hvilken erfaring har andre regioner med at dokumenterer deltagelse til NA - 
møder? 
Portugal: Det er et løbende emne. I Portugal underskriver De betroede tjenere et dokument fra 
Retten.  
Belgien: Det er en gruppes beslutning om at underskrive et sådant dokument eller ej. 
Schweiz: Jeg sendte et forslag til talere på ECCNA. 
 
Tyrkiet spørger: Hvad er praksis for at byde Nykommere velkommen, der bruger medicin? 
Er der et velkomstudvalg i gruppen i din region? Og i så fald hvordan gør man det? 
 
Israel Hvordan vi byder den nytilkomne velkommen, er vores måde at vokse på. 
Grækenland har velkomstudvalg. 
Island: Velkomstudvalg for at sikre, at alle er velkomne, især for mænd og kvinder og 12-trins 
programmet. 
 
Hvad er jeres erfaringer med at bruge værktøjer til sociale medier? (X, FB, Insta osv.) 
Finland har en Instagram- og facebookside. Det er svært at finde kontinuitet. 
Spanien: Vi fandt det meget nyttigt at finde specifikke målgrupper, som for eksempel fra 18 til 22 i 
storbyer. 
 
Israel spørger: Hvordan man håndterer seksuel chikane, undertrykkende adfærd, vold osv. 
 
Tyskland: Bankkontoproblem: Vi havde tidligere en bankkonto, men måtte lukke den, da banken 
anmodede om, at vi skulle registrere os som en frivillig organisation. 
Italien: Vi oprettede i anonymitet med hjælp fra en advokat en statut for det italienske stipendium. 
Det er en meget lang procedure, men nu anerkender alle institutioner os som en frivillig organisation 
og giver/lejer os et mødested til at holde vores møder. Dette er løsningen: at oprette en juridisk enhed. 
Portugal: Det har været en udfordring at have en bankkonto. I Portugal er det en offentlig 
interesseorganisation. Der er et momsnummer, der er bankkonto. Der er et konsulentfirma, der støtter 
os. 
 
Finland spørger:  

1. Underudvalg for litteraturdistribution. Masser af udfordringer. Hvordan forholder 
andre regioner sig til denne sag? 

 
Spanien: Underudvalget for litteratur deltager et par gange om året. Vi har også en hjemmeside, hvor 
medlemmer kan købe litteraturen. Vi planlægger at leje en plads for at lægge al litteratur i den inden 
distribution. 
Danmark: Vi har ikke litteratursalg i Regionen, det hører under de enkelte områder.  

 
 



 
 

2. RSK- struktur og afholdelse af møder  
Vi afholder 4 RSK – møder årligt á 6 timer pr.gang + organisere og planlægger en årlig regional 
servicekonference hvert forår (marts). Med udgangspunkt i RSK Retningslinjer, forventes det at alle 
RSK - medlemmer deltager i tilrettelæggelsen af den årlige servicekonference og/eller til alle RSK 
Events. De fleste i Admin gruppen og RD - udvalget lever i øjeblikket op til dette, men det samme er 
ikke tilfældet for alle OSR`ere. Situationen og omstændighederne har vist sig at belaste nogle af de 
nuværende betroede tjenere. 
Vi er interesserede i at høre, hvordan andre regioner har organiseret deres forretningsmøder og 
årlige aktiviteter? Også hvis andre regioner har oplevet lignende udfordringer, hvad har du 
gjort for at lette situationen for dine tjenere? 
 
RD Sverige: Siden zoom er vi begyndt at prøve en ny servicecyklus i et år. De fleste af 
forretningsmøderne er kedelige online. Så de fysiske regionsmøder er bedre end på zoom. 
RD Italien: 3 møder ansigt til ansigt, siden pandemien flyttede vi til 2 ansigt til ansigt møder. 
RD Danmark: Vi har 3 årlige Regions Service Komité møder og 1 Servicekonference. 
Alt information + referater bliver lagt på hjemmesiden fra alle møder i Regionen og områderne. Alle 
referater bliver desuden sendt til GSR`ere i områderne og OSR` erne i Regionen. 
AD Israel fortæller at de ikke venter på at blive inviteret til områderne. Regionen kontakter 
områderne og spørger hvad de har behov for og invitere til forskellige Worksshops i Regionen 
 
Island spørger: Hvordan håndterer andre lande en mistillidserklæring? 
Sagen drejer sig om en person i et underudvalg, der overtræder sine beføjelser/overskrider grænserne 
for, hvad der ligger indenfor den specifikke/omtalte service post.  
 
RD UK: vi har processer for begrundelse for fjernelse for medlemmer fra styregrupper. Bemærk: Vi 
skal holde kontakten og kommunikere godt med personen. 
 
Bulgarien: Vi har store vanskeligheder med at få medlemmer til at lave service. Hvordan 
fremmer du service i din region? 
RD Tyskland: Workshop og byd dem på noget varmt at spise efter sessionerne. 
RD Tyrkiet: Gør service mere attraktiv. Mød først H&I og derefter de andre udvalg. 
RD Portugal: Forbered en workshop og gør den sjov og attraktiv. 
 
16.15 – 16.40  Pause 
 
16.40 – 17.15  Medie Koordinator Rapport/Tid til diskussion 
MC-næstformand er ved at lave en specifik EDM Pamflet med Speakers, program, registrering osv. 
som vi f.eks kan anvende ved fremtidige ECCNA: Vi kan måske allerede bruge det i 2025/2026. 
 
MC-formand har brugt en del tid på EDMs hjemmeside, forbedret det og fornyet flere ting på siden. 
MC- formand har desuden lavet en MC - spørgeskema som han distribuerer i dag og ønsker 
tilbagemeldinger om hjemmesiden senest søndag, hvis der er noget der skal redigeres/ændres/tilføjes. 
MC-udvalget har tilføjet mødelister fra hver Region på hjemmesiden og har desuden tilføjet nyheder 
omkring diverse Zonal Forums på hjemmesiden. 
 



 
Kortet på EDMs hjemmeside er blevet fornyet – og viser kort over alle Zoner. 
 
MC-udvalget beder om tilladelse til at udvalget må lægge Fliers, nyheder om Events, og lignende på 
Instagram der henviser til disse? Spørgsmålet herom er inkluderet i ovenstående spørgeskema. 
 
Alle Community Reports lægges også på hjemmesiden. Nyt link til hjemmesiden: 
newedm.edmna.org. 
 
17.15 – 17.25  ZD & ZDA Report & NAWS Report (Zone delegeret/og suppleant) 
 
Fremlægger rapport - se filer. Ikke oversat. 
 
17.25 – 18.00 NAWS - rapport 
Becky får ordet. Litteratur udgifter ved køb, stiger fra WSO i Brussel. 
Becky beder os Delegerede om at gå tilbage i vores Regioner/områder og bede om hjælp til 
oversættelse, da der er hårdt brug for Oversættere i alle Zoner. 
Becky fortæller igen, at der er Verdens Konvent i Washington DC og nævner at NAWS foreslå at vi 
holder Verdens Konvent i Europa i 2027. 
Indsatte i USA kan få TABLETs gratis på engelsk i USA. 
 
Carla fra World board fortæller at der i skrivende stund er 10800, for-registrerede til Verdens 
konventet til sommer. 
Holland får udleveret deres 1. udgave af Hvordan og hvorfor i dag af Becky på deres eget sprog. 
Sony Kassereren får en speciel boks signeret med hans navn, indeholdende Spiritual Principles. 
Der laves en undersøgelse specifik om NA i Europa som kommer ud til september 2024, så alle 
besvarelser kan nå at blive samlet og være klar til næste WSC. 
 
18.00 – 18.15                 Emner der er kommet op i løbet af dagen 
 
Hollands forslag:  
Foreslår at EDM starter allerede tirsdag eller onsdag, så EDM er slut senest fredag, så de Delegerede 
kan deltage de sidste par dage ved ECCNA og få noget med til ens egen personlige bedringskonto via 
speaks, møder og samvær udenfor kontekst med andre addicts. 
 

Fredag 1.marts 
 
9.00 – 10.30.          Emner der er kommet op 
  
Schweiz har et forslag om at EDM skal nedsætte en komite der skal vælge 2 speakere  
fra Europa, til ECCNA og ønsker det tilføjet i EDMs retningslinjer.  
 
RD Finland bakker op om idéen, på den måde kommer der flere bud på europæiske  
speakere, for størstedelen af speakere er oftest fra USA. 
 
 



 
RD Norge er for forslaget 
RD Israel er for forslaget, de ønsker at høre flere speakere indenfor Europa. 
RD Frankrig spørger om der tænkes specifikt på engelsktalende speakere? I forhold til  
oversættelse. 
RD Sverige ønsker at invitere speakere fra andre zoner 
RD Spanien bakker ikke om forslaget og mener ikke at det skal tilføjes i  
EDMs retningslinjer. 
 
ECCNA 39 Helsinki, Finland / opdatering  
Yasmin, tovholderen opdaterer omkring ECCNA39. 
 
Finland har ikke bedt om seed – penge endnu fra EDM, de beder kun om det hvis det  
bliver nødvendigt.  
Spørger om vi skal invitere Nar – non? 
Deadline for laveste pris ved For-registrering er udløbet.  
Der kan være problemer med at for – registrer sig i banken, i så fald laves der et  
format/alternativ betaling, så man kan bruge det og stadig få rabat på indgang, men  
betale ved indgangen. 
 
EDM holdes samme sted, 1 min fra ECCNA venue. 
Speaker tilmeldning er slut, aktuelt. 
Præsentationen bliver sendt til alle RD` ere. 
 
RD Schweitz spørger hvorfor der ikke er rabat på hotel booking til mandag, men kun søndag?  
Yasmin vil undersøge, om det kan forlænges. 
 
RD Sverige spørger om Jail, Institution and Death Tour kan blive organiseret onsdag for os  
delegerede. Yasmin vil undersøge det, for det kræver en del organisering og hun vil  
være sikker på at vi minimum er en bus fuld med interesserede. Hun vil tjekke med  
underholdningskomitéen. 
RD Tyskland spørger om perioden for booking kan forlænges for de Delegerede? 
 
ECCNA 40 Rotterdam rapport 
Holland fremlægger rapport for ECCNA 40 
De har ikke lavet en præsentation, for da RD modtog dagsordenen for Vinter EDM, var ECCNA 40 
ikke et punkt på dagsordenen 
Datoen for ECCNA 40 er: 17.07 – 20.07 2025 Maassilo Rotterdam 
Lige nu holder de møde i komitéen hver 3 måned. 
De kan evt. vise en video præsentation ved EDM i Finland. 
 
Bud på ECCNA 41 2026. 
Norge byder ind på ECCNA 2026 i Stavanger 9 – 12 juli 
LOGO: Unity 
Venue: IMI Forum Siddis Center 
Der stemmes/vælges først om bud på ECCNA 41 i Helsinki. 
 



 
10.30 – 10.45  Pause 
 
10.45 – 12.45 Zone planlægning workshop (NAWS & ZD)  
Vi bliver delt op I små grupper hvor vi arbejder på udfordringer i fællesskabet,  
gruppe spørgsmål, alle deltager og efterfølgende vælger vi 2 – 3 punkter, som  
hovedpunkter. 
 
13.00 – 14.30   Frokost  
  
14.30 – 16.15                    Zone planlægning workshop (NAWS & ZD)  
Vi deles ud I små grupper igen, og arbejder med at finde løsninger til de  
punkter/udfordringer vi kom frem til i sidste session. 
 
16.30 – 16.45  Pause  

 
16.45 – 17.45 PR – rapport 
Se vedlagt Filer. Ikke oversat. 
 
17.45 – 18.00           Emner der er kommet op  
Bud til Vinter EDM 2025 skal komme inden ECCNA39 
 
Vedrørende forlag fra Schweitz omkring Speakers til ECCNA. De ønsker dette tilføjet til vejledninger 
og har lavet en ny formulering.  
 
WEB Udvalg: Der besluttes at lave en Instagram side. 
Vi beslutter at den nye EDM - hjemmeside går online fra søndag. 
 
 

Lørdag 3. marts 
 
9.00 – 11.00              FD Komité rapport  
               FD-TT - rapporter & budget  (TT = Task Team) 
               EDM NEWS Rapport  
                                     ESL - European Service-learning Days 
 
Formand for FD starter med at fremlægge en detaljeret rapport, for det sidste års aktiviteter. Og 
fortæller om besøg i Lithauen, Schweitz, Frankrig (Belgien), Malta og Slovenien.  
Vice formand besøgte et mindre område med italiensk talende medlemmer i Schweitz. 
Formanden blev inviteret til Frankrig i 2023, hvor han mødte op og lavede en præsentation og 
Workshop om FD. 
Medlemmer fra Belgien kom og deltog til denne Workshop, da FD - formand ikke havde mulighed 
for at møde i Belgien. 10 medlemmer fra Belgien deltog, ud af 300 medlemmer i det Belgiske 
fællesskab. 
FD deltog til konventet på Malta og lavede workshop. 



 
FD - formand fortæller at samarbejdet med PR i EDM for første gang kom til udtryk til konventet på 
Malta. 
FD - gruppen (WhatsApp) har nu mere end 100 medlemmer fra diverse europæiske lande. 
EDM har fået en henvendelse fra Georgia, som de endnu ikke har haft mulighed for at følge op på. 
FD har været i kontakt med fællesskabet fra Marokko, og har sendt dem en masse materiale 
vedrørende FD. FD EDM forsøger at hjælpe fællesskabet dér med at blive oprettet som NGO. 
 
RD Ungarn beder om hjælp i forhold HI, for der er efterspørgsel på møder i fængslerne. 
RD Grækenland spørger ind til hvad vi kan gøre for Afrika og om der i det hele taget bliver arbejdet 
på at hjælpe African Zone med at vokse? 
 
African Zone har ikke være samlet siden 2019. I de fleste afrikanske lande, er der ikke NA selvom de 
er på kortet, for mange medlemmer tager tilbagefald igen og igen. Det er en langsigtet proces at 
etablere NA i Afrika, for det er et meget skrøbeligt fællesskab. Det eneste land i Afrika der aktuelt har 
et stabilt fællesskab, er Syd Afrika.  
 
FD - udvalget brugte ca. 200 € mere end budgetteret i 2023, men da de ikke brugte det fulde beløb på 
12000 € der var sat af til ESLD, har der stadig været små 5000 € i overskud fra 2023, som er blevet 
returneret til EDM. 
 
11.00 – 11.15  Pause  
 
11.15 – 13.00                FD – Workshop – Principper og Lederskab i NA Service 
 

1. - Har vi brug for Ledere i NA? 
2 - At tiltrække medlemmer til Service  

 
Sverige har en HR - komité, hvor de hjælper med at finde poster til service, hvis områderne og/eller  
regionen mangler servicekræfter. Ved enten at henvise til personer eller selv headhunter service  
kræfter! 
 
13.00 – 14.30  Pause 
 
14.30 – 14.45   Distribution Service CV + forberedelse til valg. 
 
14.45 – 16.00  Work Group Rapporter 

• EDM Video 
• EDM OP/Retningslinjer  
• ESLD Retningslinjer  
• Den fremtidige struktur I EDM  

 
 

Tovholderne fra EDM Workgroup fremlægger hvad de har lavet i gruppen indtil nu. 
Der er lavet optagelser i Budapest, hvor flere delegerede blev filmet. Den generelle holdning er at 
optagelserne er for lange og for lidt tiltrækkende.  



 
Os delegerede efterlyser, at EDM - videoen skal være mere dynamisk og tiltrækkende. 
 
EDM Formanden fortæller om arbejdet i EDM OP (Operation Pack) Workgroup. Han beder om 
muligheden for at fortsætte arbejdet, via gruppesamvittigheden for EDM. 
Og beder om at et engelsktalende medlem melder sig til gruppen, deltagerne er aktuelt: Der er aktuelt 
kun 3 medlemmer i gruppen, to andre melder sig som nye deltagere. 
 
ESLD  
Det vedtages at alle tilføjelser og rettelser som de ser ud nu, bliver tilføjet i Retningslinjerne 
fremadrettet. 
 
Inventory Workgroup rapport:  
Gruppen spørger om EDM ønsker at de arbejder videre, og laver en Workshop til ECCNA39? Det 
vedtages. 
 
Tovholderen fra Den fremtidige struktur for EDM fremlægger deres arbejde for gruppen. 
 
16.30 – 16.45  Pause  
 
16.45 – 18.00                Emner der er kommet op  
 
Forslag fra RD Egypten:  
Ønsker at der laves en spørgsmål & svar møde til det kommende vinter EDM som et forsøg, for at 
skabe interesse i det lokale fællesskab. 
 
ZD gør opmærksom på at det kan influere på Dagsordenen til Vinter EDM, hvis forslaget vedtages 
bl.a i forhold hvad der skal skiftes ud på dagsordenen? FD? PR? Skal der stilles et ekstra lokale til 
rådighed, hvem deltager af de delegerede osv. osv. Det kræver en vis form for planlægning. 
 
Forslag fra Italien: 
Ønsker at vi fortsat holder 2 Community Dialogs mellem hver EDM, for at give/samle mere erfaring 
og for at vi kan støtte hinanden mere, regionerne i mellem – og at det skal inkluderes i OP (Operation 
Pack) = Kompendium med EDM - Retningslinjer 
 
RD Spanien og RD Finland bakker op om forslaget.  
 
            

Søndag 3. marts 

9.00 – 11.00          Valg af poster:  

- Zonal Delegate - Vice ZD Zeynep er på valg og vælges som ZD 
- ZD Næstformand - Tomas vælges                                                                                                                         
- FD Formand – Ingen bliver valgt. Afgående formand Ayman bliver 6 måneder længere som FD 



 
- FD Næst formand - Petra vælges                                                                                                                                
- MC næstformand - Hani vælges                                                                                                               

11.45 – 12.00 Pause 

12.00 – 13.30         Kasserer rapport 

Kassereren fremlægger rapport: Se vedlagt Fil 

Kassereren ønsker/beder om, om at vi ændrer regnskabscyklus til 6 måneder i stedet for 1 år, for det 
gør det nemmere for Kasserer - udvalget at afslutte regnskabet for det enkelte års regnskab.  

Kassereren ønsker at vi venter med at donerer penge til Helsinki. 

RD Egypten foreslår at vi allerede nu donerer 10000 € til NAWS. Flere lande bakker op om Egyptens 
forslag. Men da der ikke er konsensus, beslutter vi at følge kasserer udvalgets forslag. 

                               Emner der er kommet op 

Holland ønsker at vi fremadrettet skal skille ECCNA fra EDM. SC (Steering Comite) vil kigge på 
Pros and Cons indtil Helsinki og give med deres syn på det dér. SC vil tage kontakt til RD udvalget 
fra Holland i den forbindelse. 

EDM - logo bliver ikke godkendt endnu: Ved indvendinger, kontakt tovholderen for dette udvalg. 

13.00 – 14.00         Mødet rundes af + Oplæsning af beslutningslog 
Herefter får alle afgående Delegerede ordet og takker af for deres post. 
                 
 
 
 
 
 


